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6. Comment la socialisation selon le genre engendre-t-elle des

inégalités scolaires ?

Réalisez un schéma pour relier socialisation genrée et emploi occupé 18 mois 

après la fin des études.

Coup de pouce :

Faites une première case avec votre point de départ : la socialisation différente selon
le genre des enfants.

Faites une dernière case avec votre point d’arrivée : inégalités dans l’emploi. 

À l’aide des données du tableau, complétez votre schéma.

Schéma guidé :

Vous pouvez vous baser sur le schéma ci-dessous :
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Socialisation 

différente entre les 

filles et les garçons.

Inégalités dans 

l’emploi entre les 

femmes et les 

hommes.

Développent des 

goûts et appétences 

différents durant 

l’enfance.

Chapitre 7 : Quelle est l’action de l’école sur les destins 

individuels et sur l’évolution de la société ?
Aide pour le schéma


